

Polner Ödön előadói javaslata

Midőn a Tanács a FEFHE elismerés iránti kérelmének eleget tesz, a bemutatott alapszabályokat azzal adja vissza, hogy a kérelmezők az abban előforduló számos kopogtatási, a szöveget értelmetlenné is tevő (p. o. 13. § b. pont) hibát javítsák ki, és a belügyminiszteri jóváhagyási záradék másolatát hitelesíttessék, végül igazolják, hogy a 163.750-1924. VIII. számú belügyminiszteri rendelet értelmében Szeged város polgármestere részéről elismerésük megtörtént-e.

Egyúttal felhívja a Tanács a kérelmezőket, hogy a 159-1925/26. számú elvi jelentőségű tanácsi határozat értelmében (tflsz. 89. § 5. pont) mutassák be a megalkulásról felvett jegyzőkönyvet és a tisztikar névsorát is.

Szeged, 1929. évi június hó 27

Dr. Polner Ödön

*CsML VIII. 1. (Ferenc József Tudományegyetem Rektori Hivatal iratai)
2. doboz 2270/1928-29. Az 1927/28. tanév Egyetemi Tanács VII. rendes ülésének jegyzőkönyve (1929. június 27.)*

253. Váratlanul elmaradt a nemzetközi diákkongresszus tagjainak szegedi látogatása

A rendező bizottság az állomáson tudta meg, hogy a külföldi diákok nem jönnek Szegedre

Heteken át tartó gondos és körültekintő előkészületek folytak a MEFHOSz szegedi csoportjánál, hogy méltó módon fogadják a nemzetközi diákkongresszus Szegedre érkező tagjait. Mint ismeretes, szombat délutánra volt jelezve az érkezés és minden előkészület megtörtént, hogy a három napra tervezett látogatás emlékezetes maradjon a külföldi diákvezéreknél. A MEFHOSz szegedi csoportja figyelemmel és mindenre kiterjedő gondossággal állította össze a látogatás programját, és előrelátóan gondoskodott arról, hogy a Szegedre érkező vendégek semmiben sem szenvedjenek hiányt. Lázasan lelkesedéssel várták a szegedi egyetem hallgatói a külföldi diákok érkezésének napját, és felkészült a fogadtatásra az egyetem hallgatósága, valamint a város vezetősége is. Szombaton délelőtt azután váratlanul olyan hírek érkeztek Szegedre, hogy a négyszáz főre tervezett külföldi diákcsoport látogatása elmarad. A hír nagy elkeseredést keltett a MEFHOSz szegedi csoportjánál, miután azonban azt hivatalosan nem erősítették meg, a rendezőség kivonult az állomásra abban a reményben, hogy a vendégek a délutáni gyorsvonattal mégis megérkeznek. Ez a reménység azonban szertefoszlott, mert egyetlen külföldi diákvezér sem érkezett meg Szegedre.

A MEFHOSz elnökségét kínosan érintette a vendégek elmaradása. Az okot, amely miatt a külföldi diákok távolmaradtak nem ismerik, és egyelőre abban keressük, hogy az ifjúság központi szervei a külföldi diákok szegedi útját nem készítették kellően elő. Kellemetlen helyzetében szükségét érezte egyébként a MEFHOSz elnöksége annak, hogy ebben az ügyben nyilatkozatban forduljon Szeged

város közönségéhez. A MEFHOSz szegedi csoportja a következő sorok közlésére kért fel bennünket:

A MEFHOSz szegedi csoportjának ifjúsága hetek óta lázas izgalommal készült a nemzetközi diákkongresszus Budapesten tartózkodó tagjainak szegedi fogadására. A külföldi diákok ittartózkodásának alkalmára, fáradságot nem ismerően, igazi magyaros vendégszeretettől áthatva, szép ünnepeket készített elő. Az ünnepek sikerét a város, a katonai hatóságok, különböző társadalmi és sportegyesületek és a nagyközönség soraiból sokan, nemkülönben az egyetem hatósága is hathatós támogatásával igyekezett biztosítani.

Az ifjúság nagyszámban vonult ki a tegnap délutáni gyorsvonathoz vendégei fogadására, noha tegnap délelőtt Budapestről oly hírek érkeztek, hogy az ifjúság központi szervei a külföldi diákok szegedi útját nem készítették kellően elő, azt az utolsó pillanatban bizonytalanak nyilvánították, sőt, anélkül, hogy azt a MEFHOSz szegedi csoportja előtt kellően megindokolták volna – váratlanul lemondták. A váratlan lemondás kínos helyzetbe hozta a MEFHOSz vezetését, nemcsak a nagyközönséggel szemben, amely a meghívására tömegesen készült az ünnepségre, hanem a polgári, katonai és társadalmi testületeket is, akik oly megértően igyekeztek ifjúságunk nemes intenciójú törekvéseit előmozdítani. A MEFHOSz szegedi csoportjának elnöksége, míg egyfelől szigorú vizsgálatot szorgalmaz tekintetben, hogy kit terhel a felelősség a külföldi diákok szegedi útjának ily szokatlan körülmények között való elmaradásáért, másfelől indítatva érzi magát, hogy ezúton is mélyen érzett hálás köszönetét nyilvánítsa a város, az egyetem, a katonai hatóságok, társadalmi alakulatok és a helyi sajtó részéről nyilvánított megértő támogatásért. Az egyetemi ifjúság mélyen fájlalná, ha akarata és szándéka ellenére e rajta kívül álló sajnálatos okok folytán a nagyközönségnek az ünnepeire való készüléssel kapcsolatban nehézséget okozott volna, megértő szeretetére apellálva, ennek felelősségét a fentiek alapján magától elhárítani kénytelen.

Szeged, 1929. augusztus 24.

Varga Zsigmond a MEFHOSz Szegedi Csoportjának elnöke, ifj. Dudás Béla főtitkár helyettes

Szegedi Napló V. (1929) augusztus 9. 5. oldal

254. Nemzetközi diákünnepek Szegeden

Hírt adtunk már arról, hogy a nemzetközi diákszövetség budapesti kongresszusának tagjai közül néhány százan Szegedre is ellátogatnak, s hogy a külföldi diákvezéreket a MEFHOSz szegedi csoportja és a város látja vendégül. Ez alkalommal a MEFHOSz fényesnek ígérkező ünnepeket készített elő, melyről a napokban szétküldött meghívók adnak tájékoztatót. A gazdag programot az érkezés napjának estéjén, fél 9 órakor az újszegedi Vigadóban rendezett ünnepi vacsora vezeti be, melyet 10 órakor zártkörű bál követ. A vacsorán való részvétel